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Kmetje zagovarjamo javno poslovanje, kajti tako
stanje, kot je sedaj pri nas, da nihče ne ve, kdo in
koliko pije (k temu so pripomogle tudi zaprte pla-
čilne kuverte). plačevati pa moramo vse delavci in
kmetje. (saj država nima nič več tujih kreditov za
taka kritja, ampak jih mora vračati) kar nima nobe-
ne perspektive. Trend, Elan, Snaga, Kmetijske
zadruge... so samo vrh ledene gore in dokler se le-
ta ne stopi, je vse skupaj podobno hlevu, polnemu
gnoja. Poslovne skrivnosti pa so v večini samo
ropanje in kriminal na račun družbe. Sumimo, da
to omogočajo marsikje podkupljene inšpekcije, ki
pa so tudi same večkrat brez moči predvsem tam,
kjer so se vodilni preimenovali v kapitaliste, njiho-
vo delo in navade pa so še slabše kot prej. Usmerje-
ne v lastni interes tudi iz maščevalnosti do nove
oblasti.

Seveda kmetje zagovarjamo poslovne skrivnosti,
vendar pod kontrolo zapriseženih nevtralnih in po-
štenih inšpektorjev (finančna policija). V vseh dru-
gačnih primerih pa nas bo povozila anarhija in še
večji kriminal.

Potrebno je pošteno ovrednotiti vsako delo, iz-
delek, pridelek. material.... saj so prava cenovna
razmerja pogoj za uspešno postopno oživljanje vseh
področij brez pretresov in novega izkoriščanja.

To bo izvedeno takrat, ko bo interes večine
Slovencev resnična rešitev naroda in ne le privatni
ali strankarski prestiž. Torej moramo spoštovati
vsakega človeka, prav tako pa tudi naravo, ki je
pogoj našega preživetja. Le tako lahko pričakuje-
mo skupne posvete in dogovarjanja ter medsebojno
pomoč in solidarnost.

Poglavje zase so tudi pokojnine. Ob takem raz-
ponu lahko upravičeno pričakujemo podobno uso-
do le-teh kot pri stanovanjskih kreditih pred nekaj
ieti. Vendar pa izgleda, da do tega ne bo prišlo vsaj
toliko časa, dokler se bodo delile najvišje vsote. To
je lep primer, ki kaže, kdo ima oblast in kdo vlada
v naši domovini.

Naj bo karkoli, naša dolžnost je, da z opozarja-
njem in po svojih zmožnostih pripomoremo k do-
bremu in da vsi skupaj iščemo in najdemo najboljšo
pot, predvsem mirno in zdravo za nas in naše
potomce, čas - neizprosni sodnik pa bo prinesel
rezultat.


